
Slovenski utrip – julij 2014 - mediji 
 

Q1 V kolikšni meri verjamete temu, kar vidite oziroma preberete v slovenskih medijih? Jim verjamete… 
1 Popolnoma  
2 Delno 
3 Sploh ne 
4 ne vem (ne beri) 
 

 
Q2 Kako pogosto ste v zadnjih treh mesecih povprečno delali naslednje?  

 

 Praktično 
vsak dan 

Vsaj enkrat 
tedensko 

Manj kot 
enkrat 
tedensko 

Nikoli Ne vem 
(ne beri) 

Q2_1 Gledali televizijo 1 2 3 4 -9 

Q2_2 Šli v kino 1 2 3 4 -9 

Q2_3 Poslušali radio 1 2 3 4 -9 

Q2_4 Brali tiskani časopis 1 2 3 4 -9 

Q2_5 Brali knjigo 1 2 3 4 -9 

Q2_6 Predvajali video ali igrali 
video igro  

1 2 3 4 -9 

Q2_7 Uporabljali mobilni telefon 1 2 3 4 -9 

Q2_8 Uporabljali splet 1 2 3 4 -9 

 
 
 

Q3 Na lestvici od 1 do 5 kjer 1 pomeni popolnoma nezanesljivo, 5 pa popolnoma zanesljivo, ocenite 
zanesljivost informacij v naslednjih vrstah medijev. Prosimo, da izrazite svoje mnenje, tudi če navedenega 
medija ne uporabljate. , 

 

 Popolnoma 
nezanesljiv/o 

2 3 4 Popolnoma 
zanesljiv/o 

Ne vem 

Q3_1 Časopis 1 2 3 4 5 -9 

Q3_2 Televizija 1 2 3 4 5 -9 

Q3_3 Radio 1 2 3 4 5 -9 

Q3_4 Splet 1 2 3 4 5 -9 

 
 
 

Q4 Komu so po vašem mnenju mediji bolj naklonjeni:  
1 Politični levici 
2 Politični desnici 
3 Do obeh imajo enak odnos 
9 Ne vem, brez odgovora (ne beri) 
  

Q5 Kako na vas učinkuje trenutno medijsko poročanje o politiki in predvolilni kampanji. Se vam zdi, da vas 
mediji spodbujajo k volilni udeležbi, odvračajo od nje, ali pa nimajo nobenega vpliva? 

1 Spodbujajo 
2 Odvračajo 
3 Nimajo vpliva 
4 Ne vem, brez odgovora (ne beri) 
 

Q6 Se nameravate udeležiti volitev v državni zbor 13. julija?  
1 Zanesljivo  
2 Verjetno  
3 Ne, najbrž ne (Preskoči na vprašanje 9) 
4 Ne vem 

 



Q7 Katero stranko bi volili, če bi bile to nedeljo parlamentarne volitve? /nato preskoči na vprašanje 9, če 
anketiranec ne izbere odgovorov 14 ali 15/ 

1 Socialni demokrati- SD  
2 Slovenska demokratska stranka- SDS  
3 Pozitivna Slovenija– PS  
4 Slovenska ljudska stranka- SLS  
5 Nova Slovenija- krščanski demokrati- NSI  
6 Demokratična stranka upokojencev Slovenije- DESUS  
7 Slovenska nacionalna stranka- SNS  
8 Državljanska lista - DL  
9 Stranka Mira Cerarja – SMC  
10 Zavezništvo Alenke Bratušek  
11 Verjamem (Igorja Šoltesa)  
12 Solidarnost  
13 Združena levica  
14 ne vem (anketar ne bere)  
15 nobene (anketar ne bere)  
16 ne bi šel na volitve (anketar ne bere)  
17 drugo (anketar ne bere) 

 
Q8 LE V PRIMERU IZBORA ODGOVOROV 14 IN 15: Pa bi lahko vseeno rekli, da vam je katera stranka kaj 
bližja od drugih? Katera? 

1 Socialni demokrati- SD  
2 Slovenska demokratska stranka- SDS  
3 Pozitivna Slovenija– PS  
4 Slovenska ljudska stranka- SLS  
5 Nova Slovenija- krščanski demokrati- NSI  
6 Demokratična stranka upokojencev Slovenije- DESUS  
7 Slovenska nacionalna stranka- SNS  
8 Državljanska lista - DL  
9 Stranka Mira Cerarja – SMC  
10 Zavezništvo Alenke Bratušek  
11 Verjamem (Igorja Šoltesa)  
12 Solidarnost  
13 Združena levica  
14 ne vem (anketar ne bere)  
15 nobena (anketar ne bere)  
17 drugo (anketar ne bere) 
 

Q9 Se vam zdi, da dejstvo, da je moral voditelj največje opozicijske stranke tik pred volitvami oditi v zapor, 
kakorkoli ogroža poštenost teh volitev? 

1 Da. Legitimnost volitev je s tem ogrožena 
2 Ne. Legitimnost volitev s tem ni ogrožena 
3 Ne vem (ne beri) 
 

Q10 Bi moralo vrhovno sodišče nujno še pred volitvami odločiti o pritožbi Janeza Janše? 
1 Da, nujno 
2 Ne, ni nujno 
3 Ne vem (ne beri) 
 

Q11 Katero od naslednjih stališč v zvezi s tem je vam osebno najbližje? 
1 Janša je kriv, zato si zasluži, da je v zaporu 
2 Janša v tem primeru verjetno ni kriv, a si vseeno zasluži zapor 
3 Janša si ne zasluži zapora, vendar je bolje, da se umakne iz politike 
4 Janša si ne zasluži zapora in mora ostati v politiki 
5 Ne vem (ne beri) 
 

Spol Spol 

1 M 

2 Ž 



 

Izobrazb Kakšna je stopnja vaše izobrazbe? 

1 Osnovna ali manj 

2 Poklicna  

3 Srednja 

4 Višja, visoka ali več 

9 Brez odgovora 

doh Ali prejemate kakršenkoli mesečni dohodek? Če ga, ali znaša ta dohodek, če upoštevate, vse vaše 

prejemke…? 

 1 Pod 500 

2 500-1000 

3 Nad 1000-2000 

4 Nad 2000 

5 Nima dohodkov 

9 b.o. 
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